
Allocution de Thierry PINOT, maire de L'Aigle, lors du premier 
conseil municipal du 21 mars 2008

Mesdames, Messieurs, Chers amis,

Un premier mot pour vous remercier de la confiance que vous me faites.

Je ressens une grande émotion ce soir à prendre la responsabilité de l‘équipe 
municipale que nous formons. Oui c’est un moment fort pour moi, pour nous tous, celui où 
nous reprenons le flambeau. A notre tour de travailler

Souvent en désaccord avec la politique menée par l’équipe municipale précédente, je 
tiens malgré tout à saluer son implication pour gérer L’Aigle.

Le travail de transition est en cours, notamment grâce au personnel de la ville. Son 
concours et sa connaissance des dossiers seront déterminants pour soutenir notre action.

Cette transition devrait être fructueuse pour que L’Aigle avance le plus vite possible, 
et devrait se faire avec le concours de l’équipe précédente.

Un mot de l’élu de fraîche date que je suis : tout de suite, je veux remercier toutes les 
personnes qui ont permis que ce soit possible. Elles ne sont pas toutes présentes dans cette 
salle, mais je sais l’action, le travail et le soutien de chacun. J’ai bonne mémoire.

Tout ce travail mis en commun est de bonne augure pour la suite.

Venons en à la vie municipale. Ce n’est pas seulement l’action d’un maire, ni même 
des 28 conseillers. La vie municipale c’est l’investissement de toute la population, 
aiguillonnée, entraînée par son maire et son conseil municipal.

Il va de soi que nous aurons à cœur de rassembler les aiglons, de communiquer sur les 
enjeux, les réussites et les perspectives de la ville. Nous sommes ici dans une maison ouverte 
à tous.

A ce sujet, vous le savez, je suis très fier de m’appuyer sur une équipe ouverte pour 
gérer notre ville, pour prendre en main son développement.

J’ai bien conscience de la somme de travail devant nous, des embûches qui se 
présenteront. Mais j’ai grande confiance que nous mettrons tout en œuvre pour relever les 
défis de L’Aigle.

Un mot pour vous rappeler la méthode de travail des 6 ans à venir.

Notre action sera ouverte, transparente, sans tabous. Notre méthode de travail sera la 
concertation. Je compte sur chacune et chacun d’entre vous.

Je vais vous dire à nouveau que j’ai bien l’intention de m’appuyer sur tous ici autour 
de cette table. Nous avons à cœur le bien-être des aiglons, il passe par un travail collectif.



Nous allons œuvrer pour L’Aigle. J’entends bien que ce soit la seule motivation des 
conseillers municipaux, j’y veillerai. Voilà pourquoi je redis ici que je compte ouvrir l’action 
de cette municipalité à ce qu’on a coutume d’appeler « l’opposition ». nous en préciserons 
ensemble un peu plus tard les modalités.

Attention, si le but est de travailler ensemble, je sais que les avis peuvent diverger. Et 
il est très important que tous puissent s’exprimer. Cela aussi j’y veillerai. Mais je ne me fais 
pas trop de souci pour ça…

Je serai vigilant à ce que nos débats, dans cette salle, se concentrent sur l’intérêt 
général, en évitant les polémiques stériles.

Si le débat est constructif, je serai le premier à applaudir, et à le mener vous vous en 
doutez.

Voilà pour l’esprit qui doit animer cette équipe municipale que nous formons tous.

Les aiglons attendent beaucoup de nous, il est hors de question de les décevoir.

Au cours de la campagne électorale qui s’est achevée le dimanche 16 mars, je rappelle 
pour ceux qui n’auraient pas compris, nous avons mis le doigt sur les plaies à vif dont souffre 
notre ville.

Nous serons donc sur le pont dès demain pour prendre les problèmes à bras le corps.

Au premier chef, notre hôpital, dont je ne découvre pas les problèmes. J’ai d’ailleurs 
déjà engagé le dialogue avec son directeur, les personnels.

Je rencontrerai dès la semaine prochaine Monsieur Blais, le directeur de l’Agence 
Régionale d’Hospitalisation pour un premier tour de table.

Je vous le redis, cet hôpital est une des clefs de développement pour notre bassin de vie.

Autre chantier qui se présente, celui du budget. Je vous rappelle qu’il doit être voté 
d’ici au 15 avril. Il n’y a donc pas d’autre choix que de reprendre le budget de l’équipe 
précédente, en l’état. J’espère pour notre ville qu’il est suffisamment avancé.

Pour l’heure, nous reconduirons tous les travaux prévus, je dirais, de proximité : 
voirie, remise en état des cheminements piétonniers, éclairage public. J’apporterai un soin tout 
particulier à la propreté de notre ville, c’est le minimum que nous devons à ses habitants.

Autre sujet qui me tient à cœur, le Château du Bois de la Pierre. Sa remise en 
conformité doit être faite le plus vite possible. Je ne vous apprends rien quand je vous dis que 
son état laisse à désirer, que c’est un des bijoux de notre ville.

Nous entamerons aussi dès la semaine prochaine les études nécessaires à l’inventaire 
de notre patrimoine et de ses besoins. Pour que L’Aigle retrouve toute sa place, il faut 
remettre en état et valoriser ce patrimoine. C’est un travail de longue haleine.



Voilà pour les premiers chantiers qui s’imposent.

Il est entendu que nous allons analyser dans le détail la situation de L’Aigle, les 
comptes publics, les besoins de la population et nos marges de manœuvre, pour mettre en 
place un programme ambitieux et raisonnable de développement. Nous agirons dans le cadre 
d’une fiscalité maîtrisée, c’est un engagement que je prends.

Un temps de réflexion et d’analyse s’impose pour bien évaluer et hiérarchiser nos 
priorités. Miser sur les atouts et corriger les faiblesses de notre ville, c’est ce que nous avons 
proposé aux aiglons. Je m’y attacherai avec votre soutien, chaque instant de ce mandat.

Je vous remercie encore une fois, et vous propose de poursuivre notre ordre du jour 
par l’élection des adjoints au maire.


